

2021年10月6日 アスノシステム株式会社

ニューノーマル時代のITソリューションが集結するオンラインイベント 「JASPAフェア2021」を協賛!

〜新たな価値を提供し続けるアスノシステムの『リアル』なサービスを紹介予定〜

https://jaspa-fair.com/

国内最大級の貸会議室検索サイト「会議室、COM」を運営するアスノシステム株式会社(東京都港区/代表取締役社長 齋藤 武育/以下、「アスノシステム」)は、全国ソフトウェア協同組合連合会が2021年10月13日(水)に開催する「JASPAフェア2021」へ協賛することが決定致しました。当日は当社のサービスを紹介するオンラインブースを出展致します。



JASPAフェアは、全国ネットワークのJASPA(全国ソフトウェア協同組合連合会)が主催する、IT業界の最新トレンド情報の収集、並びに企業同士のビジネスマッチングを目的とした展示会で、今年は「JASPAフェア2021」として、初めて全面オンライン形式にて開催されます。本フェアでは、ニューノーマル時代のITソリューションの紹介に加え、初代デジタル大臣の平井 卓也氏と国際政治学者の三浦 瑠麗氏による特別講演も予定されております。

今回当社は、国内のデジタル化を促進すべく開催される「JASPAフェア2021」に賛同し、協賛する運びとなりました。当日はオンラインブースを出展し、当社が提供する360°パノラマビューコンテンツ制作サービス「Panoviewn(パノビューン)」や企業見える化ツール「SIRASELL(シラセル)」などのサービスを紹介致します。

アスノシステムではこれからも、情報サービス産業の一員として、情報化社会の健全な発展に貢献して まいります。

■開催概要

タイトル: JASPAフェア2021

開催日時:2021年10月13日(水)10:00~17:00

会場: オンライン開催

主催: 全国ソフトウェア協同組合連合会

参加費 :無料

URL : https://jaspa-fair.com/

▼アスノシステム オンラインブース

https://jaspa-fair.com/list/serve_detail/3

PRESS RELEASE

《報道関係者各位》



【アスノシステム株式会社 会社概要】

会社名: アスノシステム株式会社 代表者: 代表取締役社長 齋藤 武育

本社所在地 : 東京都港区高輪二丁目16番37号 高輪JEBL 2階

設立年月日 : 2009年9月1日

資本金 : 1億円

URL: https://asno-sys.co.jp (コーポレートサイト)

事業内容 : システム開発事業 / オフショア開発事業 / SES事業 / Webインテグレーション事業 /

MVSソリューション事業 / Webサービス事業 / ERPパッケージ販売・保守